TNUSRB
Psychology Test - 14
Ql) M FHICsHS (CaHML)Qmluléev1=C,9=1,7=E3=M,4=5,2=A,8=U
67601160 MALCUM6ST RIG& &510?
a) 392183 b) 391283
c) 329183 d) 319283

Q.2) 6@ &HL9&MTISH 6, Lneofl BT (HILD (eTerler G&mevoTid, 12 L6008 &
6TEOT6OTEU TS @) (H&GSLD?

a) 360° b) 180°

c) 90° d) 30°

Q.3) Aserall B alll eugSHlulmeoreuly, C speoreul A 83 il eus&H wimesteu, D
ah6oal C 83 el QUSSR UITEOTEUIT, E 26016l [T 6T6LCGeuMem JU LD el L_6LD
6UF &) WLITEOTEUT 6T60T16V 3{6UTE6M 6T I|6UF&6rler euFS) 1q LiLienL_uflev
2 LGMT emeus 5 mev Wy HHhedlev @aLumy?
a)A b) B
c)C d)D

Q4) SLTEHF G6U6DTE0)600T 6T60T6Y LD, Gl6U600T6M 600T GF TLIL| 6T60TeYLD, GFTLIL]
@\mI& 6T6e0TRLD, @)\ MHIS C&H 60T 6T60T6Y LD, GG 60T T (EHr 6T60TE) LD
MGG LILILLT6L LD 85600T LM MET 675! Sl160011 HlemeUsH S LILledTLI(HILD?
a) QL TEH& b) G eor
¢) GG 600T6D) 600T d) @mi&

Q.5) HLGHSHTEDIN FLO6TLITL 196V 618 QUTIHSSHLDMHMSI?
a)sin 6 =1 b)cos6=1
1

c)sin9=\/—§ d) cos 6 =2

Q.6) %% & & FLoLomeor LN 6oTeoTLD?
a)— b) —

1%5
Q.7) GeumiLiL L eeoTemm CHIHS 6T(H&H&HELD.
a) LD@hTF 6T b) QeueTe 6T
C) QangIT d) beuld



Q8) _bcdbc_dcabd _bcdbc _dc_bd
a)aaaaa b)ccccc
cjddddd dbbbbb

Q9) WKL ASETTHUNL @MIGH WIS @)L LD QLMD Q&M 6TSHI?
a) Short b) Shirt
c) Ship d) Shoes

Q.10) G&:eTallHEM 2 _6T6m @)L &5 6V, HLOS TSI 6T600TE 61160 6781 QU(IHLD?
6 7 ?
) 6 ) 9 8 10

a) 6 b) 7
c) 4 d) 9

Q.11) GUTT fJF&HEHLD | 6UFTSHETSH HEMeVEUTSEHLN 3|L_MIGHIW 1200 GLITSH6IT
L|6m & eUevorlquilev LN ulmeoor b Q& Uil G185 meuor(h 66T . 66)GI6UM(H 15
GUTT efT(H& LD 62(H HEMEVAU 2_GTTIT 6T60f 160 3B & & (el svieTer
& 60)6V6M [T 556111 60T 6T600T6001 18560185 6T60T60T ?

a) 85 b) 80

c) 75 d) 70

Q.12) (BEUI 62(H BITET (LDWEUSILD Limemnel Gall 6L WITLq H(HLOLIN6OTTI.
SISl LU 6V 6T856M60T LIMEm6USH6T 2_6Tem6l &6 CaL L CLIMG! “l, M
LOMME &LV G (H &G HeNls6T, 9Lm 6T IDMHMESHEV6VITLD
ML LI MT&&6T, 9,0 el LDMMG &6V6eVITLD L0601 LiMmT&H&6T” 6TedT mITI.
QUME5S555 6V euf L [HHS! LIMen 6. 6rfledT 6TevoTeool 1856085 6T60T60T?

a) 18 b)9

c) 27 d) 36

Q.13) (NIHSHET FL0 IDHLIGLIeooT 2_6mL_ U C&HeTall&H 6T Q& mevor G556
6T G\ 60T ITEIT. 66T LIS S GG eTell& 6T HaUMTa eT(&H 6ormer. @ &6V &iflulmeor
G LILTH 60% 6071, BHTeN6V 6755 6m 60T G866 & 6T @) (HIH S5 60T?

a) 15 b) 20

c) 25 d) 30

Q.14) @@ FHICsHSE QMPUNeL ‘SLALD’ 6TeTLISI ‘G600l 1&HID°  6T60TE) LD,
‘G001 BN TEOTLIG! ‘QUTEVTMI’  6T60Ta LD ‘GUTeuTm’ ; eTeoTLIG! ‘@inledluien’
eTeoTEY LD, ‘S Mleliev eTedTLIG! ‘QuUTBemuuley’  eTeoreyld ‘QuUmBerfluiluiey’



6TEOTLIGI ‘@b BIT6UID’  6TeoTeD GMI&&LILL LT ‘GUTTS6T’ Lmnlul

afleuLD 6TH6L @) ([HEGLD?
a) Qum@erflulluiev b) HLAlLD
o) dmlellwiev d) eugeummu

Q.15) 3 BUIS6T 6T SHCUTMSW UG NHSID5:6:9. 7 QUHLBISHEHES
(PETL 3] 6UFaerfledr euul gl 8o (B &6V 59 6T6vflevL 96U s 6rfleT SMHELIMenS W
GUUISI 6T6OT6OT?

a) 20, 24, 36 b) 24, 20, 36

c) 36, 24, 20 d) 36, 20, 24

Q.16) Obsessive, Observation, Observant, Observe @ 6UMHMI6V (LG 6VITEUS TS GU(IHLD
TSNS SHIT600TS.

a) Obessive b) Observation

c) Observant d) Observe

Q.17) 144, 169, 196, 225, 250, 256 SHEUMITEOT GT6OOTEDI6U0T &>ITCOOTS.
a) 250 b) 225
c) 196 d) 144

Q.18) BMMEUMHENM LD6TH 6L emeus S LI 6T Qeuerfls Q& meuor &6V

a) blemeurey b) LLMS)
c) &b & 6t 60T d) Qb,EH6eMLD

Q.19) Fmyy uleurmery Ueooflullev 2 wLgeN em_wl Geusor(hLD 6T6of16V
6T60T60T Q& LU GeuevoT(HLD?

a) HmeTM&HCal 2 W LS SemL &G0

b) LIeooTLD Q& T(H &S Geueoor(h LD

c) HHIEMLDUITES 2_6MLP & 8 G61600T(H LD

d) 2w gisaniflsefler ousra) QLM Galevor(hLd

Q.20) BHARATHIYAR 6T60TLIGI 12 6T60TMILD GANDHI 6T60TLISI 7 6T60TMILD
GMI&&LILLLT6V FREEDOM eTeleumml Gml&a L (R)ID?

a)8 b) 7

c)9 d) 6

Q.21) eLN6OTMI [HIT600T WLIMI& 6T & 600TL_L1LIHLDGCLMS G6MMBSLILFLD 2 H60)605 6T
S e L LILISMET60T 58505 &6 60)60T &5T600TSS.
a)1/4 b) 1/2



c)1/3 d) 1/8

Q.22) & 6T600T6001 160l (BB S 3{[HS5 6T600T600 60T 40% &3 &L &8, LG UL MeoTSI 30
PO &H M 6T6v160 3| [HS 6T600T?

a) 28 b) 50

c) 52 d) 70

Q.23) SHMS LDMMILD NG 601160 FTMEf] eSS 28 ,600T(H &61T. 6) [T 6N 60T
NG GLD 3 : 1 6T6OTMITEV 5515600 UIN60T GG 6TEOT60T?

a) 30 b) 38

c) 44 d) 42

Q24) QSDIL6T QSTLILIML TSNS &HITE00TSH

FG:BC::Rl:?
a) EN b) NE
c) MF d) ST

Q.25) NGEOTITS 6T60TLIGUT 62(IH G\LIGTOTEM600T LIS S @)616IT 6T60Te0I60)L_LLI
&MHH M6 G GLLHem S UN 6T G LDS6IT 6T60TMI So MG M 6760116V
NGTTHI M & G\LI6TOT 6T60T60T 2_ M6 CeuetoT(HLD?

a) LD&6T

b) 5FG&HMSIf]

c) LD G Gl 60f]

d) @H6v 61516016066V

Q.26) L, M, N LDMHMILD P SRCWIMTT 6(h 6UL-L CLoemguiledr eminulGens
GBHMTHH IDFHSIETET6OT. P 6TedoTLIOUT N & 2L C6or @ L_LIL|MLD
ST HSIETETTH. L 6TedTLIeUT N LDMMILD M &@& BH N6V LT HSI6TETITT 6760116V
M 60T @)L_LD 6T60T60T ?

a)L&G 0SS QL LULMLD

b) P 5@ 2(HSS eleuLiL|MLD

c) P 60T (LP6OTL|MLD

d) LMo P && BHh ey



Q.27)
@ | 4 | 14

3 | s 22

a)l b) 2
3 d)4

Q.28) 6(B (LNEBETE0TS 60T GEMEOOTMIGET 1: 2 : 3 6T6dTM T &5 6V
@) (HFHH TN EOT. 3HS (NS CEHTEOTE H 6T LG8 GHemmbHSEH C8sMevorLn?
a) 15° b) 30°
) 45° d) 60°

Q.29) QL LSMSBSH GMISGLD FLoeorUm()
a) (2x—13y) =4
b) (3x—12y) =4
c) 9x2 + 9y2-16 =0
d) (2/3x+13/2y = 4)

Q.30) LD & &600T L_aUMMIET LOMMILIL L 60)6) 6TSHI?
a) nice — good
b) heavy — light
c) bulky — fat
d) sturdy — healthy



